ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                   Βραχάτι   31/08/2020
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ                                              Αρ.Πρωτ.: 10
ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ-ΒΟΧΑΣ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΒΡΑΧΑΤΙΟΥ                                                                  
                                                                             ΠΡΟΣ:
                                                                            τα μέλη του Συμβουλίου 
                                                                            Κοινότητας Βραχατίου

                                                                            1.ΚΟΛΟΚΟΝΤΕΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
                                                                            2.ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

                                                                            3.ΜΠΟΥΓΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

                                                                            4.ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΣ

                                                                            5.ΚΑΝΕΛΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

                                                                            6.ΚΑΛΛΙΡΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ
   Καλείσθε για πρώτη φορά την  1η του μηνός Σεπτεμβρίου  έτους 2020, ημέρα της εβδομάδος Τρίτη  και ώρα 11.00 π.μ. όπως προσέλθετε σε ΈΚΤΑΚΤΗ συνεδρίαση που θα γίνει στο δημοτικό κατάστημα Βραχατίου,  σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν.3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης στο παρακάτω θέμα:
    «Έλεγχος για το ενδεχόμενο προσωρινής διακοπής ή μη της παράτασης λειτουργίας μουσικής σε ΚΥΕ που λειτουργεί επί της οδού Α.Λαζανά στο Βραχάτι, ιδιοκτησίας της εταιρείας «ΧΩΡΟΙ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ Ε.Ε.» νομίμως εκπροσωπούμενης, μετά από αίτηση καταγγελία των Διονυσίου και Σοφίας Τσακίρη».
H συνεδρίαση κρίνεται κατεπείγουσα για την εύρυθμη λειτουργία του ΚΥΕ.
Ενημέρωση επί του θέματος:

Ο Τσακίρης Διονύσιος και η αδερφή του Τσακίρη Σοφία του Κων/νου, με τις αρ. 5392 και 5391/15-07-2020 αιτήσεις τους αντίστοιχα, ζητούν από το συμβούλιο της κοινότητας Βραχατίου να ανακαλέσει άμεσα την παράταση χρήσης μουσικής στο κατάστημα ιδιοκτησίας της ΧΩΡΟΙ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΕΕ με τον διακριτικό τίτλο SOCIALISTA, επειδή ενοχλούνται ως περίοικοι (απόφαση 6/2019 του συμβουλίου κοινότητας Βραχατίου, η οποία επικαιροποιήθηκε με την αρ. 14/2020 απόφαση).

Να σημειωθεί ότι μέχρι σήμερα δεν έχει περιέλθει στην υπηρεσία μας κανένα έγγραφο του Α.Τ.Βραχατίου που να διαπιστώνει τυχόν παράβαση διατάραξης κοινής ησυχίας ή υπέρβασης ωραρίου λειτουργίας στο ανωτέρω κατάστημα.

Ο δήμος με το αρ. 6880/26-08-2020 έγγραφό του ενημέρωσε τους νόμιμους εκπροσώπους της εταιρείας ΧΩΡΟΙ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ Ε.Ε. για τα ανωτέρω αιτήματα και τους κάλεσε εντός προθεσμίας 5 ημερών να υποβάλλουν γραπτώς ή προφορικώς της απόψεις – αντιρρήσεις τους, σύμφωνα με το άρθρο 6 του ν.2690/99 και του άρθρου 20 του Συντάγματος.

Η ανωτέρω εταιρεία κατέθεσε στο δήμο τις αντιρρήσεις της στις 21/08/2020 (και έλαβαν αρ.πρωτ. 7110/31-08-2020)

Η άποψη της υπηρεσίας μας σχετικά με το αίτημα των ανωτέρω είναι η εξής:

Για παραβάσεις που αφορούν την ηχορύπανση εφαρμόζονται αναλόγως οι διατάξεις του Π.Δ. 180/1979 και το άρθρο 37 του ν.4055/2012 (ΦΕΚ 51 τ.Α) όπως κάθε φορά ισχύουν. (άρθρο 16 Υγ.Διάταξη Υ1γ/Γ.Π/οικ. 47829/21.06.2017 (ΦΕΚ 2161/23-06-2017 τ.Β).

Η αστυνομική αρχή του τόπου της έδρας των κέντρων διασκέδασης και των καταστημάτων του άρθρου 1 παρ.1 του Π.Δ. 180/79 (Α΄46) καθώς και των λοιπών καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος, στα οποία σύμφωνα με τις ιδχύουσες κάθε φορά υγειονομικές διατάξεις προσφέρονται οινοπνευματώδη ποτά για άμεση εντός αυτών κατανάλωση, σφραγίζει υποχρεωτικά το κατάστημα για χρονικό διάστημα δέκα ημερών, κατόπιν απόφασης του Διοικητή αυτής, αν βεβαιώνονται από αστυνομικούς συνολικά εντός έτους από τη βεβαίωση της πρώτης παράβασης, τρεις παραβάσεις των διατάξεων του άρθρου 2 παρ.2 παρ.α του Π.Δ. 180/79 ως ισχύει.(παρ. 7Α άρθρο 80 ΔΚΚ όπως προστέθηκε από το άρθρο 57 του ν. 4249/14) (παρ. 1 άρθρο 1 ΚΥΑ 1011/38/34-μβ/17.10.2016 ΦΕΚ 3499/31.10.2016 τ.Β)

Ο Δήμαρχος αφαιρεί με απόφασή του τη χορηγηθείσα άδεια (προκειμένου για κέντρα διασκέδασης) ή εκδίδει διοικητική πράξη «προσωρινής διακοπής λειτουργίας» (για καταστήματα που υπόκεινται σε γνωστοποίηση) και σφραγίζει το κατάστημα για χρονικό διάστημα δέκα (10) μέχρι εξήντα (60) ημερών κατά τις διατάξεις του άρθρου 2 του Π.Δ. 180/79 στις ακόλουθες περιπτώσεις:

Α)   Εφόσον βεβαιώθηκαν από αστυνομικούς ή άλλα αρμόδια όργανα τρεις (3) συνολικά παραβάσεις εντός έτους, σχετικά με:

-την υποχρέωση έκδοσης άδειας εργασίας του προσωπικού από την αστυνομική αρχή

-τις υγειονομικές διατάξεις που καθορίζουν μέτρα προστασίας της Δημόσιας Υγείας από θορύβους μουσικής των κέντρων διασκέδασης και των λοιπών καταστημάτων που εμπίπτουν στις διατάξεις του Π.Δ. 180/79,

-τις διατάξεις που ισχύουν κάθε φορά για την κοινή ησυχία,

-τη λειτουργία μουσικής χωρίς άδεια,

-την παραβίαση των όρων και προϋποθέσεων της κατεχόμενης άδειας λειτουργίας μουσικής

-το ωράφιο λειτουργίας του καταστήματος (περίπτ. Α παρ.2 άρθρου 2 του Π.Δ. 180/79 όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 3 του Π.Δ. 257/2001)

Οι ανωτέρω κυρώσεις σχετικά με τη χρήση μουσικής συνεχίζουν να ισχύουν.

Ως παράβαση λογίζεται και η παράβαση της παράτασης ωραρίου μουσικής (παρ.2 άρθρου 15 ΚΥΑ οικ. 16228/17.05.2017 ΦΕΚ 1723/18.05.2017 τ.Β΄).

Β)   Εφόσον εκδόθηκαν ύστερα από μηνύσεις ιδιωτών 3 καταδικαστικές αποφάσεις για παράβαση των προηγούμενων διατάξεων (περίπτ. β παρ.2 άρθρου 2 Π.Δ. 180/79).
Εκ των ανωτέρω συμπεραίνουμε πως για την επιβολή κυρώσεων θα πρέπει να βεβαιωθεί η παράβαση αρχικά από το αρμόδιο όργανο.

Συνεπώς η αίτηση ιδιωτών προς το δήμο δεν αρκεί από μόνη της για την επιβολή κυρώσεων, καθώς θα πρέπει να γίνει σχετικός έλεγχος για την εξακρίβωση και βεβαίωση της παράβασης.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΒΡΑΧΑΤΙΟΥ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
