ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΒΡΑΧΑΤΙΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΒΕΛΟΥ- ΒΟΧΑΣ Ν.ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ                      
                                  Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το  Πρακτικό συνεδρίασης του Συμβουλίου της Κοινότητας Βραχατίου
αριθ. 9/ 6 Νοεμβρίου 2020
Αριθμός Απόφασης  :  20/2020
ΘΕΜΑ :  Γνωμοδότηση για την προτεινόμενη ανάπλαση της πλατείας Αγ.Παρασκευής.
    Στο Βραχάτι και στο γραφείο της Κοινότητας Βραχατίου σήμερα την 6η  του μηνός Νοεμβρίου έτους 2020, ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή και ώρα 13.00 μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το  Συμβούλιο της κοινότητας Βραχατίου έπειτα από την αρίθ. 13/02-11-2020 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Βασιλείου Γεωργίου, η οποία δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του γραφείου  της κοινότητας Βραχατίου και επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα με αποδεικτικό σε κάθε ένα σύμβουλο  σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν.3852/2010, προκειμένου να συζητήσει και να αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.
   Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου επτά (7) μελών, ήταν παρόντα και τα επτά (7), ο κ.Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ : 1) Βασιλείου Γεώργιος(Πρόεδρος), 2)Νικολάου Δημήτριος, 3)Μπουγάς Βασίλειος, 4)Καλλίρης Αλέξιος, 5)Κολοκοντές Αξέξανδρος  6)Κανέλλος Παναγιώτης, 7)Οικονόμου Παντελής.
ΑΠΟΝΤΕΣ :  κανείς
   Στη συνεδρίαση αυτή παραβρίσκεται η υπάλληλος του δήμου Σαρρή Αργυρώ, για την τήρηση των πρακτικών.
   Ο Πρόεδρος παίρνει το λόγο για το μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης και λέγει ότι στα πλαίσια ανάπλασης της πλατείας Αγ.Παρασκευής Βραχατίου, προτείνεται το παρακάτω σχέδιο Α το οποίο αποτυπώνει τις αλλαγές που ζητήθηκαν για την καλύτερη και πιο ασφαλή χρήσης της πλατείας από τους πολίτες και όχι μόνο και θέτει υπόψη του συμβουλίου το σχετικό τοπογραφικό κάτοψης που συνέταξε η Τεχνική Υπηρεσία του δήμου.
   Συγκεκριμένα έχει προταθεί η πλήρης αλλαγή του δαπέδου της πλατείας, η κατασκευή περίφραξης με οπλισμένο σκυρόδεμα ύψους 40 cm, η αλλαγή φωτιστικών σωμάτων, η περιμετρική φύτευση πρασίνου, η κατασκευή ράμπας ΑΜΕΑ κ.λ.π.

    Επίσης προτείνεται η μεταφορά του μετασχηματιστή της ΔΕΗ, εφόσον υπάρχει η σχετική πίστωση στον προϋπολογισμό του Δήμου.

    Ακολουθεί διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του συμβουλίου κατά την οποία ο Πρόεδρος έδωσε λεπτομερείς εξηγήσεις για το προτεινόμενο σχέδιο ανάπλασης της πλατείας, μετά το πέρας της οποίας, το συμβούλιο

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Εγκρίνει το προτεινόμενο σχέδιο ανάπλασης της πλατείας Αγ.Παρασκευής Βραχατίου, όπως αυτό αποτυπώνεται στο σχετικό τοπογραφικό κάτοψης που συνέταξε η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Βέλου-Βόχας.
   Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.
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           ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                             1)Δ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ
                                                                       2)Β.ΜΠΟΥΓΑΣ
                                                                       3)Α.ΚΑΛΛΙΡΗΣ
                                                                       4)Α.ΚΟΛΟΚΟΝΤΕΣ
                                                                       5)Π.ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ

                                                                       6)Π.ΚΑΝΕΛΛΟΣ 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΒΡΑΧΑΤΙΟΥ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
