


ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗ ΤΕΒΑ 

Ο Δήμος Κορινθίων ως Επικεφαλής Εταίρος της Κοινωνικής Σύμπραξης ΠΕ Κορινθίας υλοποιεί δράσεις του ΕΠ Επιχειρησιακού Προγράμματος Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής, το οποίο χρηματοδοτείται από το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους απόρους (ΤΕΒΑ/Fead) στα πλαίσια των Αποκεντρωμένων προμηθειών, 
καλεί
Τους δικαιούχους του Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης (ΚΕΑ) που έχουν επιλέξει να είναι και ωφελούμενοι του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστικής και Βασικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (ΤΕΒΑ/ Fead), να προσέλθουν για την παραλαβή προϊόντων: Κρέας Βόειο, Κρέας Χοιρινό ,  Κοτόπουλο Νωπό  , Ελαιόλαδο, Φασόλια ,  Ζάχαρη , Τυρί Φέτα , Ζυμαρικά, Ελαφρά Συμπυκνωμένος Χυμός Τομάτας ,Γάλα Εβαπορέ , Σκόνη Πλυντηρίου ρούχων , οδοντόκρεμες , Οδοντόβουρτσες , μωρομάντηλα , Γάλα 2ης βρεφικής ηλικίας , κρέμα δημητριακών  ,Βρεφικές πάνες  .
Ο χρόνος και τόπος διανομής ειδών TΕΒΑ μηνός Δεκεμβρίου  διαμορφώνονται ως κάτωθι:
· Παρασκευή  10/12/2021- Δευτέρα  13/12/2021 Δήμος  Βέλου – Βόχας  
· Τρίτη 14/12/2021  ΝΠΔΔ Ανέλιξη Δήμου Βέλου - Βόχας . 
Η διανομή των προϊόντων του Δήμου Βέλου – Βόχας θα υλοποιηθεί στο Δημοτικό Στάδιο του Βέλου και τις ώρες 09:00 ως 15:00.

ΛΟΓΩ COVID-19 ΘΑ ΤΗΡΗΘΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΜΕΤΡΑ 

       (χρήση μάσκας, τήρηση αποστάσεων κ.λπ.)

Για περισσότερες πληροφορίες οι ωφελούμενοι μπορούν  να απευθύνονται στα αντίστοιχα σημεία διανομής των Δήμων /φορέων της Κοινωνικής Σύμπραξης ΠΕ Κορινθίας .
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