ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΒΡΑΧΑΤΙΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΒΕΛΟΥ- ΒΟΧΑΣ Ν.ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ                      
                                  Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το  Πρακτικό συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Βραχατίου
αριθ. 1/ 04 Φεβρουαρίου 2022
Αριθμός Απόφασης  : 1/2022
ΘΕΜΑ :   Εισήγηση για την ονοματοδοσία ανώνυμης οδού σε «ΑΝΔΡΕΑ ΛΑΖΑΝΑ».
    Στο Βραχάτι και στο γραφείο της Δημοτικής Κοινότητας Βραχατίου σήμερα την 4η του μηνός Φεβρουαρίου έτους 2022, ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή και ώρα 10.30π.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το  Συμβούλιο της Κοινότητας Βραχατίου έπειτα από την αρίθ. 1/31-01-2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Βασιλείου Γεωργίου, που δημοσιεύθηκε και στάλθηκε με email σε όλα τα μέλη του συμβουλίου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν.3852/2010 .

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1)Γ.Βασιλείου (Πρόεδρος), 2)Αλ.Κολοκοντές, 3) Π.Οικονόμου, 4)Αλ.Καλλίρης, 5)Β.Μπουγάς, 6)Π.Κανέλλος, 7)Δ.Νικολάου. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: κανείς
   Στη συνεδρίαση αυτή παραβρίσκεται η υπάλληλος του δήμου Σαρρή Αργυρώ, για την τήρηση των πρακτικών.
   Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης και λέγει ότι με την υπ΄αρ. 7/26-10-2021 απόφαση εισηγηθήκαμε την μετοτομασία της παραλιακής οδού «Ανδρέα Λαζανά» της κοινότητας Βραχατίου, σε οδό «Μίκη Θεοδωράκη» με αφορμή τον θάνατο του μεγάλου μουσικοσυνθέτη Μίκη Θεοδωράκη,.

   Κατόπιν των ανωτέρω προτείνεται η ονοματοδοσία άλλης ανώνυμης οδού της κοινότητας Βραχατίου σε «Ανδρέα Λαζανά» και συγκεκριμένα η πρώτη πάροδος (αριστερά) της οδού Ελ.Βενιζέλου στο τμήμα της βόρεια της Π.Ε.Ο.Κορίνθου – Πατρών (γωνία με κρεοπωλείο Θ.Φιλιππόπουλου).
   Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και μετά από διαλογική συζήτηση

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Την ονοματοδοσία σε οδό: «Ανδρέα Λαζανά» της ανώνυμης πρώτης παρόδου (αριστερά) της οδού Ελευθερίου Βενιζέλου στο τμήμα της βόρεια της Π.Ε.Ο.Κορίνθου – Πατρών (γωνία με κρεοπωλείο Θ.Φιλιππόπουλου). 
   Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.
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