ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΒΡΑΧΑΤΙΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΒΕΛΟΥ- ΒΟΧΑΣ Ν.ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ                      
                                  Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το  Πρακτικό συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Βραχατίου
αριθ. 1/ 04 Φεβρουαρίου 2022
Αριθμός Απόφασης  : 2/2022
ΘΕΜΑ :   Εισήγηση για την μείωση ανταλλάγματος παραχώρησης αιγιαλού σε επιχειρήσεις υγειονομικού ενδιαφέροντος που βρίσκονται στην κοινότητα Βραχατίου, για την εξομοίωσή του με το αντάλλαγμα που καθορίζεται σε αυτές που βρίσκονται στις όμορες κοινότητες (Νεράντζας- Κοκκωνίου) και στη χερσαία ζώνη λιμένα Βραχατίου.
    Στο Βραχάτι και στο γραφείο της Δημοτικής Κοινότητας Βραχατίου σήμερα την 4η του μηνός Φεβρουαρίου έτους 2022, ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή και ώρα 10.30π.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το  Συμβούλιο της Κοινότητας Βραχατίου έπειτα από την αρίθ. 1/31-01-2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Βασιλείου Γεωργίου, που δημοσιεύθηκε και στάλθηκε με email σε όλα τα μέλη του συμβουλίου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν.3852/2010 .

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1)Γ.Βασιλείου (Πρόεδρος), 2)Αλ.Κολοκοντές, 3) Π.Οικονόμου, 4)Αλ.Καλλίρης, 5)Β.Μπουγάς, 6)Π.Κανέλλος, 7)Δ.Νικολάου. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: κανείς
   Στη συνεδρίαση αυτή παραβρίσκεται η υπάλληλος του δήμου Σαρρή Αργυρώ, για την τήρηση των πρακτικών.
   Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος του 2ου θέματος της ημερήσιας διάταξης λέγει τα εξής:
Σύμφωνα με το άρθρο 7 : «Αντάλλαγμα», της υπ΄αρ. 47458 ΕΞ 2020/15-5-2020 (ΦΕΚ 1864/15-5-2020 τεύχος Β΄) Κοινής Υπουργικής Απόφασης : «Καθορισμός όρων, προϋποθέσεων, τεχνικών θεμάτων, αναγκαίων λεπτομερειών και διαδικασίας για την παραχώρηση απλής χρήσης αιγιαλού, παραλίας, όχθης και παρόχθιας ζώνης, υδάτινου στοιχείου θάλασσας, λιμνοθάλασσας, μεγάλων λιμνών και πλεύσιμων ποταμών» , το αντάλλαγμα της παραχώρησης απλής χρήσης αιγιαλού, παραλίας, όχθης και παρόχθιας ζώνης, υδάτινου στοιχείου θάλασσας, λιμνοθάλασσας, μεγάλων λιμνών και πλεύσιμων ποταμών, προσδιορίζεται σύμφωνα με τις διατάξεις  του άρθρου 16 Α΄του ν.2971/2001, όπως αυτό προστέθηκε με τις διατάξεις του άρθρου 37 του ν. 4607/2019 ή με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 42 του ν. 4607/2019.
Το αντάλλαγμα καθορίζεται από τους εξής:
1. Στις περιπτώσεις που η παραχώρηση απλής χρήσης διενεργείται από το Δήμο καθορίζεται από το αρμόδιο όργανο του Δήμου και εγκρίνεται από την οικεία Κτηματική Υπηρεσία.

2. Στις περιπτώσεις που η παραχώρηση απλής χρήσης διενεργείται από την Κτηματική Υπηρεσία που λειτουργεί σε επίπεδο τμήματος, γίνεται με εισήγηση και εγκρίνεται από τον Προϊστάμενο της Κτηματικής Υπηρεσίας.

Σύμφωνα δε με το άρθρο 13 της ανωτέρω ΚΥΑ : «Διαδικασία και όροι μεταβίβασης του δικαιώματος απλής χρήσης προς τρίτους», τόσο στην περίπτωση της απευθείας παραχώρησης από το Δήμο όσο και στην περίπτωση της δημοπρασίας από το Δήμο, ακολουθείται η εξής διαδικασία: το αργότερο εντός επτά (7) ημερών από την υποβολή της αίτησης του ενδιαφερομένου ή πριν από τη δημοσίευση της προκήρυξης της Δημοπρασίας αντίστοιχα, ο οικείος Δήμος αποστέλλει εγγράφως με πρόσφορο μέσο στην κατά τόπο Κτηματική Υπηρεσία, αντίγραφο του σχεδίου της προς υπογραφή σύμβασης ή αντίγραφο του σχεδίου της προκήρυξης Δημοπρασίας αντίστοιχα, συνοδευόμενα με τα κατά περίπτωση δικαιολογητικά.  Σε περίπτωση που ο Προϊστάμενος της Κτηματικής Υπηρεσίας διαπιστώνει ότι δεν πληρούνται οι προϋποθέσεις της κείμενης νομοθεσίας περί αιγιαλού και της παρούσας απόφασης, υποδεικνύει στον οικείο Δήμο, είτε να απόσχει από τη σύναψη της σύμβασης ή την διενέργεια της Δημοπρασίας αντίστοιχα, εφόσον δεν είναι δυνατή η παραχώρηση χρήσης του συγκεκριμένου κοινόχρηστου χώρου, είτε να προβεί στην αναπροσαρμογή οποιουδήποτε όρου της σύμβασης που κρίνει ότι αντίκειται στις ανωτέρω διατάξεις, συμπεριλαμβανομένης και της αναπροσαρμογής του ορισθέντος ανταλλάγματος χρήσης.
   Στη συνέχεια ο Πρόεδρος λέγει ότι το αντάλλαγμα για την παραχώρηση αιγιαλού είτε με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης είτε με τη διαδικασία προκήρυξης δημοπρασίας από το Δήμο, καθορίζεται στο ποσό των 15,00 ευρώ/τ.μ. για τις επιχειρήσεις που βρίσκονται στη διοικητική περιφέρεια της κοινότητας Βραχατίου, ενώ για τις επιχειρήσεις που βρίσκονται στις όμορες κοινότητες Νεράντζας και Κοκκωνίου καθορίζεται στο ποσό των 10,00 ευρώ/τ.μ.
Επίσης το αντάλλαγμα για την παραχώρηση αιγιαλού εντός της χερσαίας ζώνης λιμένα Βραχατίου καθορίζεται στο ποσό των 8,00 ευρώ/τ.μ.

   Αποτέλεσμα των ανωτέρω είναι να δημιουργείται  αθέμιτος ανταγωνισμός μεταξύ των επιχειρήσεων του ιδίου δήμου.

   Τέλος ο Πρόεδρος λέγει ότι όπως είναι γνωστό, όλες ανεξαιρέτως οι επιχειρήσεις υγειονομικού ενδιαφέροντος που  δραστηριοποιούνται στην εστίαση και αναψυχή επλήγησαν σοβαρά  κατά την τελευταία διετία από τις οικονομικές επιπτώσεις του covid-19 και θα συνεχίσουν να πλήττονται. Για το λόγο αυτό προτείνεται η μείωση του ανταλλάγματος παραχώρησης δικαιώματος απλής χρήσης αιγιαλού σε επιχειρήσεις που βρίσκονται στα όρια της κοινότητας Βραχατίου από 15,00 ευρώ / τ.μ. σε 10,00 ευρώ / τ.μ., ούτως ώστε το αντάλλαγμα να είναι κοινό για όλες της επιχειρήσεις του Δήμου και να μην δημιουργείται αθέμιτος ανταγωνισμός μεταξύ τους.
   Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και μετά από διαλογική συζήτηση

ΟΜΟΦΩΝΑ  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ
    Εισηγείται όπως το αντάλλαγμα για την παραχώρηση απλής χρήσης αιγιαλού, σύμφωνα με το άρθρο 7 της υπ΄αρ. 47458 ΕΞ 2020/15-5-2020 (ΦΕΚ 1864/15-5-2020 τεύχος Β΄) Κοινής Υπουργικής Απόφασης για την τοποθέτηση ξαπλωστρών-ομπρελών, να καθορισθεί στο ύψος των 10,00/τ.μ. και για τις επιχειρήσεις υγειονομικού ενδιαφέροντος που δραστηριοποιούνται στην κοινότητα Βραχατίου, όπως ισχύει για τις επιχειρήσεις των όμορων κοινοτήτων του Δήμου Νεράντζας- Κοκκωνίου και της χερσαίας ζώνης λιμένα Βραχατίου, για τους λόγους που αναφέρει στην εισήγησή του ο κ.Πρόεδρος.

   Η παρούσα απόφαση να διαβιβασθεί στις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου και στην Κτηματική Υπηρεσία Ν.Κορινθίας.    
   Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.
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