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ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΒΡΑΧΑΤΙΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΒΕΛΟΥ- ΒΟΧΑΣ Ν.ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ                      
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Από το  Πρακτικό συνεδρίασης του Συμβουλίου της  Κοινότητας Βραχατίου
αριθ. 4/ 5 Ιουλίου 2022
Αριθμός Απόφασης  : 7/2022
ΘΕΜΑ : Περί τέλεσης της εμποροπανήγυρης της Αγ.Παρασκευής το έτος 2022, σε χώρο της χερσαίας ζώνης λιμένα Βραχατίου, σύμφωνα με την αρ. 50/2021 απόφαση του διοικητικού συμβουλίου του ΝΠΔΔ «ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΒΟΧΑΣ».

    Στο Βραχάτι και στο γραφείο της Κοινότητας Βραχατίου σήμερα την 5η του μηνός Ιουλίου έτους 2022, ημέρα της εβδομάδος Τρίτη και ώρα 10.00π.μ. συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση το  Συμβούλιο της Κοινότητας Βραχατίου έπειτα από την αρίθ. 8/4-7-2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Βασιλείου Γεωργίου, που δημοσιεύθηκε και στάλθηκε με email σε όλα τα μέλη του συμβουλίου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν.3852/2010 .
   Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε τη νόμιμη απαρτία του συμβουλίου, αφού από τα επτά (7) μέλη ήταν παρόντα και τα επτά (7):
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1)Γ.Βασιλείου (Πρόεδρος), 2)Αλ.Κολοκοντές, 3)Δ.Νικολάου, 4)Β.Μπουγάς 5)Π.Οικονόμου, 6)Π.Κανέλλος, 7)Αλ.Καλλίρης.
ΑΠΟΝΤΕΣ: κανείς
   Στη συνεδρίαση αυτή παραβρίσκεται η υπάλληλος του δήμου Σαρρή Αργυρώ, για την τήρηση των πρακτικών.
   Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και το συμβούλιο ομόφωνα εγκρίνει το κατεπείγον της συνεδρίασης.

    Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγούμενος του ως άνω θέματος λέγει ότι το ΝΠΔΔ «Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Βόχας» με την αρ. 50/2021 (ΑΔΑ: 9Ρ3ΞΟΞ2Π-ΨΡΕ) απόφαση του διοικητικού του συμβουλίου, που νομιμοποιήθηκε με την αρ. 223827/23-12-2021 (ΑΔΑ: 6ΞΦ0ΟΡ1Φ-ΒΨ3) απόφαση του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, καθόρισε χώρο εντός της χερσαίας ζώνης λιμένα Βραχατίου έκτασης 1.917 τ.μ. (θέση 1δ όπως αποτυπώνεται στο από 22/11/2021 τοπογραφικό διάγραμμα της Τεχνικής Υπηρεσίας του δήμου, το οποίο συνοδεύει την ανωτέρω απόφαση) για την τέλεση εμποροπανήγυρης στα πλαίσια της τοπικής θρησκευτικής εορτής της Αγίας Παρασκευής. Συγκεκριμένα θα χορηγηθούν 75 θέσεις σε δικαιούχους μικροπωλητές υπαίθριου εμπορίου, με πρόσοψη 3 μέτρων η κάθε μία και διάρκεια παραχώρησης 5 ημερών (23/7 έως 27/7).
   Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος προτείνει στο συμβούλιο να εισηγηθεί στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του δήμου, την τέλεση του πανηγυριού της Αγ.Πρασκευής στο Βραχάτι, το έτος 2022, σε χώρο της χερσαίας ζώνης λιμένα Βραχατίου ως ανωτέρω, για την αποσυμφόρηση της κυκλοφορίας πεζών και οχημάτων.

   Τα μέλη: 1)Παντελής Οικονόμου, 2)Παναγιώτης Κανέλλος και 3)Αλέξιος Καλλίρης, δεν συμφωνούν με την πρόταση του Προέδρου και εμμένουν στην αρχική τους θέση όπως αυτή διατυπώνεται λεπτομερώς στην υπ΄αρ. 14/2019 απόφαση του συμβουλίου.   
    Κατόπιν των ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση, το συμβούλιο
ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

   Την τέλεση της εμποροπανήγυρης με αφορμή τον εορτασμό της Αγίας Παρασκευής στην κοινότητα Βραχατίου για το έτος 2022, σε χώρο της χερσαίας ζώνης λιμένα Βραχατίου, όπως έχει καθοριστεί με την υπ΄αρ.50/2021 (ΑΔΑ: 9Ρ3ΞΟΞ2Π-ΨΡΕ) απόφαση του διοικητικού συμβουλίου του ΝΠΔΔ : «Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Βόχας», η οποία νομιμοποιήθηκε με την αρ. 223827/23-12-2021 (ΑΔΑ: 6ΞΦ0ΟΡ1Φ-ΒΨ3) απόφαση του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, σε χώρο έκτασης 1.917τ.μ. που αποτυπώνεται ως θέση 1δ στο από 22/11/2021 τοπογραφικό διάγραμμα της Τεχνικής Υπηρεσίας του δήμου που συνοδεύει την ανωτέρω απόφαση, για την αποσυμφόρηση πεζών και οχημάτων.

   Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.
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